YPOK Mo TeMe:
«YNpoLlleHne BbipaXeHNn»
S Knacc

[MogrotoBun yuntenb matremaTtukmn Bonkosa O.J1.
MBOY «JlnseHckaa COLL Ne 2»
KpacHoresapaemnckoro pamoHa
Benropoackon obnacTtu




Llenb ypoka:

doopmMmupoBaTb YMEHUE NMPUMEHATL
pacnpenennuTenbHOeE CBOUCTBO
YMHOX€EHUA OTHOCUTENbLHO
CITOXXEeHUA N BblYUTaHUSA MPU
YMPOLLUEHUN BbIpaXXeHUn U
PeLUeHNN ypaBHEHUN.




UTobbI cnopmnock HyXXHOe Aeno,
UTOObI B XXM3HW HE 3HATb Heyadau,

Bbl B noxoa oTnpaBnaeTecb CMENO

B Mup 3aragok 1 CrnoXHbiX 3agau.

He Oena, 4yTto naTtm ganeko,

Bbl He BouTech, 4YTO NyThb OyAET TPYAEH.
[locTXeHUa KpynHble Noaam

Hwukoraoa He gaBanucb Nerko.




YCTHbIN CYET
1)15-10; 2)15:0; 3)15-0;
4)7-9; 5)0-9; 6)0:9;
7)20+20:20; 8)2-11-11;
9)2-(11-11); 10)2:(11-11);

_ 11)8:9; 12)6-9+6;
?@%4,,}?)7#-8; 14)19:(349-349) f
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YCTHO YNPOCTUTL:

o 28X +42x =

e 47a+ 33a =

« 100c -060c =

e 5a+ 5a +5x =
68y — 38y + 20 =

S
—

.- 15x+15y +15 =
YU

1;7.\‘9_-22a 30 —a =
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Bbluncnutb yaobHbIM cnocobom

. 1)38-37 + 63-38=

+ 2) 25-78- 68 -25=

« 377 -52 + 23 -52=

. 4)237-62 - 137 -62=
¢ 5)81 -74 +19 -74=




[lpakTnyeckoe 3agaHue

* PaboTta c pasgaTtodHbiM MaTeEPUAroMm:

* A3mMepuTb ANMHY U LUMPUHY KaXKO0ro n3
TPEX NPSAMOYIOfIbHUKOB U BbIYUCITUTb UX
nepuMeTp 1 nnowiagb;

* /13 naHHbIX NPAMOYTOJIbHUKOB CAOEJ1aTb
HOBbIW NPAMOYTOJIbHUK, UBMEPUTb €10
AInHy n LWMPUMHY, BbIYHNCIIUTDb €10




 BCIIOMHUTH U 3a1MCaTh B
OyKBEHHOU (popMe
pacHpeaCIUTEIIEHOE
CBOMCTBO YMHOXCHHUS
OTHOCHUTEJIBHO CJIOXXEHHUA U
. BbIYUTAHUSI.
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Hanoun owmnoky

1)  x(y+a)=xy+a
2) (y+a)x=xy-ax
3) X-(y+a) = xy+xa
4) x(y-a)=xy+xa




Pewnte 3agady ¢ NOMOLLLIO
ypaBHEHUSA

 Mawa, Vpa n Kata HapBanu byKkeTbl
pomallek. Malwua Hapeana B 2 pasa
bonbLie uBeToB, Yem Vpa, a Kata —B 3
pa3a bonblue, yem Npa. CKkonbKko
~ pomauwlek y Mawm n y Katun, ecnu Bcero
% 132 pomaLikn? \/
’ ”Q




[IpoBepb cebs

2X+X+3X = 132

6x=132

x=132:6

X=22

Y Wpbl - 22PpOMalLLKN
22-2=44pomaLlKu
22-3=66 pomallek




YNpOCTUTE BblpaXeHne u
HanOuTe ero 3Ha4vyeHue

OX + 7X npu x =10
23y — 13y npuy = 11
39a—-5a-4a+28 npua=2
28c — 18c + 10c npu c =16
= [lpoBepb cebs: \\/F
BeS8i 110: 17: 29; 120; 320: 100' 2




Pelwintb 3agavy ¢ NOMOLLbHO
ypaBHEHUSA

* Ha nepBou noske cTtosno B 5 pa3 bonbLue
KHUI, YeM Ha TPETbEN, a Ha BTOpPOU - B 3
pa3a bonbLlue, 4Yem Ha TpeTben. CKOMNbKO
KHUT CTOAN0 Ha BTOPOW MOJIKe, eCln BCEro

Obirno 180 KHur?

A




[IpoBepb cebst

5x +3x +x =180
9x = 180
x=180:9
- X =20 — xHur HaA 3-H IIOJIKE.




PaboTta no y4ebHUKy

BbINONMHUTDL :
Ne 566 a); Ne 567 a); Neo 568 a).
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Pemnekcus

1.'lo kakon Teme npoxogms ypok?
2.4emM Mbl 3aHUMannchL Ha ypoke?
3.Ha kakue 3agaHusa Ham HeobxoamMmo elLle
obpaTnTb BHUMAHNE?
4.Kakas uenb bblnia noctaBneHa B Hayarne ypoka?
5.Mbl gocTurnm aTton uenn?
. 6. ATenepb oOLEHUTE CBOI paboTy Ha ypoke

““Y nocTaBbTe KaXKAbil cebe OLIeHKY B IHEBHV

Koy
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[lomaluHee 3agaHue

lloBTOpHTE MpaBuiIa
u3 1.14;

_ BBITIOJTHUTE 3a/1aHUA:
L Ne611, Ne613.
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Cnacunbo 3a ypok!
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 H.A.BuneHnkuH, B.N.YecHokos, A.C.
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5 Knacc: y4ebHuK ansa yyalinxcs
o0OLeobpasoBaTeNibHbIX opraHn3aumnn/34-
e nsgaHuve, ctep.-M:MHemo3uHa,
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